

El Federal

VOZ SIN MORDAZA
DE UNA CONCIENCIA
SIN TARIFA



Prontuario de un Asesino

Esta es la historia de uno de los hombres que hacen la Historia. No en Parlamentos, Conferencias o campos de batalla, sino en el Frente Secreto de los Servicios de Espionaje.

También es el relato de un crimen impune y de un asesino.

Qué fuerzas — aparte del afán angustioso de este hombre: FRANCISCO ORDOÑEZ — han hurtado a la luz pública por 20 años esta historia sensacional?

EL FEDERAL se honra brindando a sus lectores un palpitante documento, fruto de paciente investigación acuciada por nuestro amor a la Verdad y al Occidente, cuya Seguridad comprometen los hechos aquí reseñados.

España, 19/2/1936: "Desde las 9 de la pasada noche el Frente Popular gobierna en España". Así consigna el diario situacionista "Ahora" la concreción de los planes de la III Internacional.

Con pleno poder a disposición, el F.P. y su jefe, Manuel Azaña, ejercen fraude y violencia para excluir a la oposición: derechas y centro. Sólo un triunfo aplastante — 250.000 votos reconocidos por los propios rojos — permiten al líder del Partido Nacional, JOSE CALVO SOTELO, ingresar al Parlamento. Ninguna seguridad hay para la vida de los ciudadanos, pero CALVO SOTELO no teme sindicarse como implacable denunciante de los poderes foráneos que arrastran a España hacia el comunismo. Su campaña, reflejada en el *Extracto Oficial de las Sesiones de Cortes*, especialmente en el n° 146, p. 5763, 25/1/35, alcanza tal maestría y resonancia, que el Primer Ministro y Ministro de Guerra, Santiago Casares Quiroga, amenaza públicamente a CALVO en las Cortes (Diario de Ss., n° 45, 16/6/36, pp. 1380 y ss.). La réplica de CALVO es escueta: son las palabras de Santo Domingo de Silos a un rey español: «Sire, puede quitarme la vida, pero nada más». Y añade: «es preferible morir gloriosamente que vivir en la vergüenza». Las amenazas fueron repetidas por el Mayor Luis Barceló comunista, asesor y amigo de Casares (testimonio del Mayor de Carabineros del FP José Muñoz Vizcaíno. Proceso General instituido por decretos de 26/6/40 y 19/6/43). La «muerte gloriosa» elegida por CALVO ya no tardará.

La escolta de CALVO — 2 oficiales — recibe del propio Jefe de Policía José Antonio Mallol, orden de no actuar si el diputado es atacado en zona urbana, y ayudar a los asesinos si el hecho ocurre en despoblado. Orquestadamente, la propaganda marxista crea el clima de odio que antecede al crimen. El Socialista de Madrid lanza en primera plana el 23/6/36 un violento artículo inspirado por Indalecio Prieto. Ansó, ante el Congreso de Diputados, ha calificado a SOTELO como «el más característico enemigo del régimen».

Los detalles son urdidos en el Cuartel Pontejos de las Tropas de Asalto por el Srío. del Interior, el Ministro Casares, el Jefe de Policía Mallol y los oficiales Mayor Ricardo Burillo Stolle. Tte. Máximo Moreno y Capitán Fernando Condés. En las primeras horas de la mañana del 13/7/36, el carro de asalto n° 17 sale del referido Cuartel hacia la casa de SOTELO: calle Velázquez 89.

Una hora después, SOTELO está muerto. Dentro del propio coche, el pistolero comunista Victoriano Cuenca le ha atravesado el cuello de dos tiros, al llegar al cruce de Ayala y Velázquez. Componen la tripulación del coche (cuya nómina completa poseemos, contenida en la p. 18 de la valiosa obra *The Red Domination in Spain*. 1946): José del Rey Hernández, de la escolta de la famosa Margarita Nelken; Federico Coello García, amigo íntimo de Indalecio Prieto...



Margarita Nelken, lideresa roja. Bajo la cruz Fco. Ordoñez: asesino comunista ayer, "confidence-man" de la CIA hoy.

Y NUESTRO HOMBRE: FRANCISCO ORDOÑEZ, elemento de acción y de absoluta confianza de Prieto y del régimen. Como premio por el crimen, ORDOÑEZ deviene Jefe Supremo de Policía comunista de una importante sección. Luego supervisará el envío del oro fiscal español a Rusia (lo que muestra la confianza que los rojos le dispensan) y será funcionario de la Embajada en Moscú de la República Española en pleno auge comunista. La derrota marxista en la Guerra Civil Española trae a ORDOÑEZ a América: Chile: luego Uruguay.

Recién llegamos sin embargo a lo esencial de nuestro relato. Muchos asesinos de la era soviética de España cobija América. Lo inaudito es que este hombre de confianza ilimitada del Kremlin, coautor de un alevoso homicidio, sea:

A) Colaborador importante del Servicio de Informaciones de Defensa del Uruguay, donde en 1946 infiltró a la rusa Eugenia ("Xenia") DUMNOVA, hoy declaradamente comunista, que vive en el Piso 10 de Scosería 2940.

B) Cotizado esbirro de la Central Intelligence Agency — la célebre CIA de los EE.UU. de N. América. Dispensador de sus dineros. Ejecutor de sus fines.

Nos permitimos preguntar: 1) ¿Investigó la CIA los antecedentes de ORDOÑEZ, su hombre de confianza en la lucha contra el comunismo?

2) ¿Qué crédito puede merecer EE.UU. como líder en la defensa de Occidente si su Servicio de Inteligencia ignora hechos tan cruciales?

3) Si la CIA conoce lo que hemos denunciado, ¿cómo pudo reclutar a ORDOÑEZ?

4) Controla la CIA las rendiciones de cuentas que EN LOS ULTIMOS 20 AÑOS ha presentado el gallego ORDOÑEZ?

5) Los ciudadanos que en esos 20 AÑOS han organizado movimientos anticomunistas solventados por la CIA, ¿les consta si ORDOÑEZ les entregó íntegramente los fondos provistos por aquella?

6) ¿Cuáles son las fuentes de la fortuna de «PACO» — más de 250.000 dólares — siendo que no se le conoce profesión o renta de importancia?

Si la CIA ha retribuido los servicios de ORDOÑEZ con tal esplendor, el progreso del comunismo en Uruguay en la «Era de ORDOÑEZ» demuestra que esa inversión distó mucho de ser provechosa!

Una reflexión más a esta historia real de crimen y espionaje: Ofrecemos nuestras páginas al sr. ORDOÑEZ para que nos desmienta documentadamente.

Pero si — como creemos — no lo lograra, que alivie el peso de 30 años de su horrible crimen abominando públicamente de él. EL FEDERAL se honraría insertando el acto de contrición de un asesino cuyo arrepentimiento tal vez nos permitiría acogerlo aún en la compañía de las personas honradas.

La Segregación de la Provincia Oriental es un triunfo de la "amiga" Inglaterra

Del copioso archivo de una vida de combate, el camarada R. Lebrato extrae para EL FEDERAL un substancioso artículo suyo publicado en "El Pampero" en 1940, que conserva total actualidad:

La Historia no es cuestión de interpretar, sino de *verla* y dilucidar en los claroscuros de los complejos que la cimentaron. La geopolítica influye poderosamente en los hechos históricos. Quien se tomara la molestia de mirar un mapa de la América del Sur, vería y palparía la existencia de una realidad geográfica innegable, que confirma la existencia de un común destino histórico de los pueblos que integran la cuenca del Río de la Plata: Paraguay, Bolivia, Argentina y Uruguay.

Así la vio la sabia administración española al establecer con esa unidad geográfica un Virreynato.

El esfuerzo productivo que miles de hispanoamericanos realizan desde el centro del Continente, sería mejor aprovechado si, dejando los largos rodeos actuales, se encauzara por vías más cortas y naturales, eliminando el egoísmo fiscal de múltiples aduanas.

La Historia misma abunda en hechos que confirman nuestros asertos. Desde la época de la Revolución de Mayo, ella se ciñe alrededor de la figura de Artigas y, cuando el Caudillo se alejó del escenario de la Banda Oriental, sus ideas continuaron presidiendo los actos de los próceres auténticos. Artigas se negó a aceptar todo ofrecimiento de paz por parte del centralismo porteño, mediante la segregación de la Banda Oriental de la gran unidad histórica a la que pertenecía y los Treinta y Tres continúan gloriosamente esa tradición artiguista. La Declaración de la Asamblea de la Florida renueva en 1825 esos ideales.

En 1827 los Treinta y Tres al frente de los cuales se hallaban Lavalleja y Oribe, al constatar que los principios establecidos por la Asamblea de 1825 eran desvirtuados por el centralismo absorbente de Buenos Aires se presentan en el Durazno declarando caduca la Asamblea.

Estos ideales federativos de los Treinta y Tres son reconocidos por la autorizada opinión del doctor Carlos María Ramírez; quien nos dice en su libro «Artigas»: «Recordamos también el hecho para evidenciar que los Treinta y Tres profe-

saban en 1827 el ideal de la Federación, quedando así comprobado que todos los héroes de nuestra Emancipación definitiva habían recibido y aceptado el bautismo de la tradición artiguista. Todos eran federales y ese sentimiento indómito de la autonomía federal que el General Artigas supo inculcar en nuestras masas, ha sido la fuerza más activa de la nacionalidad oriental».

Por otra parte, entre la correspondencia enviada por Ellauri desde España —se trata de la opinión de uno de los principales autores de la Carta de 1830— se destaca una carta en la que reconoce el grave error que él contribuyera a cometer al sancionar jurídicamente la segregación, [que sólo pudo producirse por la fuerte presión de circunstancias

externas, más poderosas que la voluntad del Pueblo Oriental, voluntad firme de Confederación y no de separatismo. En efecto, llegamos a agosto del año 1828 y aparece predominando en forma neta en la Convención Preliminar de Paz la figura del logista Lord Ponsomby, representante de Inglaterra por cuya influencia se consuma la segregación.

He aquí el comienzo de la intervención inglesa en los destinos de nuestro país.

El Gobierno de Buenos Aires y el Imperio Brasileño, a pesar de encontrarse debilitados por una guerra que se prolongaba ya demasiado, no se avenían, sin embargo, a concertar la paz. Aparece entonces la fórmula «salvadora», encarnada en la política inglesa, que ve entonces la oportunidad de establecer su ansiado dominio en el Sur, que fortalecería, cinco años después, con el atropello de las Malvinas.

Lord Ponsomby, representante de Inglaterra, es la eminencia gris de las tratativas de paz.

Eduardo Acevedo, en el cual no podemos presumir ninguna anglofilia, hace mención a una entrevista sostenida por D. José María Rojas, ex Presidente del Congreso con Lord Ponsomby: «En esta complicación, inextricable de conflictos —dice D. José María Rojas,— procuré tener una entrevista con Lord Ponsomby en casa de Don Manuel García. De buenas a primeras le dije: Milord, la simpatía que se trasluce en Ud. a favor del Brasil en la reclamación injustificable de las presas hechas por nuestros corsarios, prueba que el objeto principal de Inglaterra, en su mediación es la independencia de la Banda Oriental para fraccionar las costas de la América del Sur. Era un hombre que aunque viejo, tenía pólvora en el cerebro. Sí, señor, —me contestó con viveza,— el gobierno inglés no ha traído a América a la familia real de Portugal para abandonarla, y la Europa no consentirá jamás que sólo dos Estados, el Brasil y la República Argentina sean dueños exclusivos de las costas orientales de la América del Sur desde más allá del Ecuador hasta el Cabo de Hornos».

Cabe añadir que el mismo Brigadier General Don Manuel Oribe, oriental de verdad, fue de los que lucharon con más empeño por el triunfo de ese ideal rioplatense que hoy hacemos nuestro. Su alianza con el Ilustre Restaurador de las Leyes, Don Juan Manuel de Rosas, del cual fue el más brillante lugarteniente; sus luchas epopéyicas contra el extranjero invasor y contra sus aliados, los traidores unitarios, confirman nuestro aserto. De hecho Oribe, al aliarse con Rosas, estableció la unidad rioplatense, pues en la gesta emancipadora había sentido como nadie la realidad de la hermandad de los pueblos rioplatenses, afirmada por un común origen y un común destino.

Recaredo Lebrato Sudres

P A T R I A

El país no existe. Sólo la oligarquía de los ricos terratenientes y burgueses socios menores del imperialismo extranjero.

Ciudadano: ¿Ud. qué come? Se sienta un infernal griterío a modo de respuesta.

La desnutrición gana las filas del pueblo, luego la enfermedad. El índice de natalidad es muy bajo. Nuestro pueblo está envejecido. El sector productivo está agobiado por el sector terciario que engorda y engorda, para más hambre de todos.

¿Qué es de los jóvenes? Lacónica respuesta: "constituyen una generación de frustrados".

La axiomática marxista construye fácilmente su teoría en tan fértil campo. Pero ya es tiempo; ¿por qué no se cumplen las leyes económicas y sobreviene una revolución?

A estos cipayos analistas respondemos, Nuestra raza tiene un parásito en sus intestinos. Su secreción es judaica, y envilecida por tan mefistofélica destilación, sigue sobrenadando en estas nauseabundas aguas.

Dejemos la mentira. Existe Dios y la lucha existe. Con el estandarte divino destruyamos las murallas de

Nuestro Homenaje

Un año de vida cuenta en Perú la CONFEDERACION DE JUVENTUDES NACIONALISTAS, aniversario celebrando en el mes del «Señor de los Milagros» o «Cristo de Pachacamillo, patrono de las clases populares, en las que tan hondamente está arraigada la Fe de nuestros mayores».

El emblema de la organización es la Cruz de Nazca, símbolo de la cultura pre — incaica, que nuestros camaradas peruanos han adoptado por expresar la hermandad de su tradición y su Fe católica. En su bandera roja, con dicha cruz en su centro— proclaman la decisión de luchar por la Patria hasta la muerte.

la ciudad del Diablo.

Patria Grande, tierra bendita, en tí existirá eternamente este sentir. Hoy la fuerza del número no nos favorece. La gloria es entonces enorme.—

¡PATRIA, SI!..

¡COLONIA, NO!..

CRUZADA PATRIOTICA ideológico, etc.

REVOLUCIONARIA está constituida por todos aquellos orientales que compartan sus postulados fundamentales, consubstanciados con los fundamentos inmarcesibles de la Nación.

Aplicando a las contingencias presentes los principios tutelares del Nacionalismo, CRUZADA está en lucha por los siguientes propósitos:

1) Afirmación intransigente de que el progreso material es destructor del ser humano si no va subordinado a la elevación espiritual.

2) Defensa de los valores históricos y culturales del Pueblo Oriental, cuya filiación legítima se halla en la cultura hispánica y no en la revolución francesa y sus funestas resultantes. Combate organizado contra el imperialismo, sea cual fuere su manifestación: militar, económico, del comunismo, socialismo, ma-

3) Defensa de los valores humanos, familiares y profesionales contra la explotación supercapitalista liberal-burguesa y contra la explotación de los políticos.

4) Exaltación de la juventud como fuente de potencia y garantía de futuro de la Patria, encauzándola fuera de los moldes del intelectualismo decadente y del profesionalismo sin horizontes.

5) Visión rioplatense de los problemas orientales. Exaltación del ideario artiguista. Coordinación con los demás movimientos nacionalistas de Hispanoamérica.

6) Política anticentralista. Institución de los viejos Cabildos como autoridades locales.

7) Servicio Militar y del Trabajo para toda la juventud. Liquidación del anti-militarismo, del comunismo, socialismo, ma-

sonería y laicismo, como representantes de un sistema de vida degradante y anti nacional.

8) Supresión de la inmigración improductiva y del turismo corruptor. Revisión de todas las cartas de ciudadanía concedidas desde 1930 a la fecha.

9) Orientación primordial de la Administración de Justicia hacia la defensa de los intereses nacionales.

10) La Iglesia y el Estado se asociarán mediante un Concordato, en que delimitarán sus atribuciones respectivas.

11) Aniquilación de la opresión económica a los sectores productores de la Nación. Nacionalismo económico. Monopolio fiscal de la Banca. Prohibición de la acumulación de capital por medio de acciones anónimas.

12) Liquidación de los sistemas parasitarios de desmembramiento de la propiedad. Arrendatarios urbanos y rurales se convertirán en compradores a plazo. Sólo poseerán bienes inmuebles los orientales por nacimiento y sentimiento. Disminución de los altos sueldos e incremento de los exiguos, obser-

vando idéntico criterio en cuanto a jubilaciones y pensiones.

13) Desafiliación de nuestra Patria de todo organismo internacional que opere bajo la influencia del imperialismo. Denuncia de todo pacto —militar, económico, "cultural", etc.— que ligue a la Nación a causas ajenas a sus intereses vitales.

14) Restauración de las fronteras virreinales una vez conquistado el poder por el Nacionalismo en todas las unidades componentes. Conexión espiritual, militar, política y económica con los demás regímenes nacionalistas Hispanoamericanos.

CRUZADA es el Movimiento Nacional que irrumpe por rutas de decisión y sacrificio para devolver a la Patria su destino, hoy hipotecado.

La implantación de nuestra doctrina admite la contingencia de la muerte — cumplimiento de un deber elemental y la obtención del poder sin otra limitación que la responsabilidad ante el Origen de todo poder.

Nuestra insignia es la Cruz de la Conquista, símbolo de nuestra estirpe y nuestra razón de ser.

EDITORIAL

NUESTRA MISIÓN

«Aquel que advierte cuáles efectos diversos y consecuencias remotas pueden nacer de la más pequeña iniciativa de un hombre o de un grupo de hombres bien dirigidos, cuando no se ejerce en sentido inverso de la mecánica general de la naturaleza, ese tal llega a ser del todo incapaz de desesperar».

Nada más distante que la fórmula de Maurras de la vaguedad y del idealismo que hacen "la dialéctica del mundo de hoy".

Incapaz para la desesperanza —por Nacionalista y Revolucionario— se empeña EL FEDERAL en una nueva ofensiva por lo que constituye su finalidad vital: la convicción de los espíritus.

Razón y experiencia nos imponen los medios para tan ambiciosa meta: la proclamación obstinada, agresiva de la Verdad. A ella, más que a nosotros, queremos someter el ser metafísico del hombre.

No habrá Revolución Nacional sin unidad en la doctrina, pues sólo se muere —y la Revolución es muerte para que la Patria viva— por altos y exactos principios.

Triste figura la de los "nacionalistas" que otean en el horizonte la conjunción de "condiciones objetivas y subjetivas" que exige el marxismo rabínico.

Románticos e idealistas forjan "revoluciones" que garantizan la perpetuación del poder judío.

No basta un anticomunismo empírico, ni un patriotismo escolar (nuestra escuela, liberal-masónica) para fundir en una falange inescindible a los pocos hombres necesarios para transformar de pies a cabeza este escenario alucinante de fraude, de chatura y de degradación.

Los lectores de EL FEDERAL conocen la Verdad. Tal la fuente de nuestro inocultable orgullo y nuestra acerada responsabilidad.

Sabemos que hay quien todavía elige la realidad lacerante frente a la superchería abotagante de la gran prensa.

Por eso juramos no cesar de dar testimonio de la Verdad. Ese es nuestro objetivo incommovible. Pero sabemos que la victoria —la Revolución Nacional— se nos dará por añadidura.

El Señor General D. Esteban Cristi ha dejado un Mensaje

Ha pasado un nuevo mes de la desaparición física de un hombre excepcional, el Sr. General Don Esteban Cristi. — Para nosotros, un núcleo de Orientales, fué el Gula Espiritual y, en más de veinte años de combate con más lágrimas que risas, fuimos de los pocos que no le traicionamos. — Le seguimos con un amor casi desesperado por esta Patria que merece otro Destino. — Le seguimos en sus pocas horas buenas que tuvo su vida dolorida por los cuatro costados del patriotismo, al ver, para fraseando palabras dichas en el Senado en oportunidad de su muerte, que creían ser hombres los que vestían librea, cuando en la realidad más cerca está de ser hombre el que va desnudo que el que ha vestido librea. —



En la hora del dolor, del sacrificio, de la incomprensión, compartimos con él el cáliz de la amargura. — Y luego, en los casi veinte años de silencio que se impuso en el seno del hogar, fuimos de los pocos que le acompañamos, que le pedimos consejo, que intentamos mitigar sus penas, originadas por hombres que en el curso de la diaria faena, olvidaban la lección que nos dejaban los Grandes Capitanes de nuestra Independencia. —

Gral. Cristi fué el Jefe de la Ciudadela que nos dice la pluma de Saint Exupéry. — El la fundó en el corazón de los hombres que le comprendieron y esa es la pesada herencia que nos deja a nosotros: la de montar la guardia en los muros de esa ciudadela, so pena de no tener derecho a ir al borde de su tumba a rendirle el homenaje de nuestro recuerdo. —

Para este núcleo de Orientales, el

El Gral. Don Esteban Cristi dejó Termina a la vuelta

Formidable Carta de un Militar Oriental

¿TOTALMENTE CORROMPIDOS?

Sr. Director:

Estimado camarada:

En una reciente colaboración a EL FEDERAL dijimos: "Gracias a Dios todo está podrido" y agregamos: "Personalmente no creemos que en nuestro país se pueda intentar una recuperación dentro de los cuadros actuales y mediante los hombres — gastados o corrompidos — que levantan banderas de engaño descoloridas y envilecidas". Ya antes habíamos señalado: "La casta maldita sobrevive" para referirnos a esa ralea de políticos comprometidos y traidores siempre dispuestos a vender patria según los altibajos del mercado internacional. Después llegó Gestido y alguien, con muy buena voluntad, acuñó el clisé: "El Caballero de la Esperanza". También sabemos que ni el propio General Gestido creyó en esa Esperanza y dio los últimos alientos de su vida tratando de desembarazarse de esa roca de intereses creados — logias mediante — que lo inmovilizó hasta la desesperación. Creemos que estuvo bien que muriera: por lo menos él se evitó el asco de lo que estamos presenciando.

Gestido inauguró un fugaz intento de austeridad. El y su compañera no se prestaron a decorar esa fantochada que monta un puñado de advenedizos y nuevos ricos, aristocracia de carnaval, oriunda de almaceneros minoristas enriquecidos los unos, y de viejos ganaderos trabajadores que rajaron sus talones bregando en los bretes calzando alpargatas y cuyos hijos y nietos hoy, por más títulos que compran en los mercados europeos, por más que se bañen en perfume francés, podran quitarse de encima el olor a bosta de las viejas cabañas donde se amasó la riqueza patria.

Muerto Gestido...

Muerto Gestido, liberados del freno que el General y su esposa pusieron con su presencia austera, sus herederos políticos se lanzaron al desenfreno de Punta del Este y allí, atiborrados de comidas y licores en francachelas que paga la oligarquía internacional, se dieron el gusto de figurar en esa nauseabunda "Crónica Social" donde cronistas generalmente invertidos nos narran que la señora de tulano se presentó vistiendo un modelo de encaje azul totalmente bordado en hilos de plata, accesorios plateados y joyas de brillantes montadas en platino. Otra crónica por el estilo nos dice que tal "dama" vistió un bikini y que, olvidando tal vez ponerse la parte superior, cubría su busto con una blusa de encaje transparente...

La Roma de la decadencia ha quedado a la altura de un telpudo entre esa gente descendiente de los almaceneros, cabañeros y tamberos, cuando no enriquecida en los negociados de la banca estafadora que pudo actuar así por las vinculaciones mantenidas con los elencos gobernantes. Suponemos la angustia que habrá ganado el espíritu de nuestra ex-Primera Dama, la Sra. Elisa de los Campos de Gestido, al recordar, si leyó la nauseabunda "crónica social", que ella asistió a la asunción al mando de su esposo, vistiendo un sencillo traje que ya poseía y luciendo como única joya un antiguo reloj de pulsera con muñequera de cuero.

Mientras esto ocurre...

Mientras esto ocurre en ese lupanar de fama mundial que conocemos como Punta del Este, un pueblo miserable, castrado, incapaz de reacción, hace largas colas para conseguir alimentos, se arrinconan en miserios cante-griles donde arroja el desalajo, suda como bestia en las ventanillas del Estado para conseguir un carnet que acredite su condición de miserable para obtener transporte barato y, para desahogar su desesperación, se suma

MENSAJE del General Cristi.

dos hijos, dignos cachorros del Viejo tan los apetitos y el materialismo.— León.— Son los hijos de su estirpe.— Pero en cambio creemos que no es cierto Pero dejó también varios centenares de luchadores: los hijos de su Ejemplo.— Entre ellos nos contamos.— Nos forjó espiritualmente para un mundo ideal que lamentablemente no existe en un medio de enanos que, para verse grandes, pretenden que los otros se pongan de rodillas.—

Muerto nuestro líder, el Sr. General, Hemos quedado casi paralizados por el dolor: no podemos resistir el peso de su cabeza muerta.— Para nosotros es como si hubiera caído una montaña.— Pero saldremos adelante inspirados en su ejemplo.— Forjó, a su paso por el Curso de Cadetes de la Escuela Militar, una generación de Oficiales que hoy son Jefes de nuestras Fuerzas Armadas.— Ellos deben también sentir con nosotros la responsabilidad de esa herencia.—

Cierto es que la hora parece no ser propicia para el nacimiento de Héroes, en un momento donde sólo se manifi-

a las hordas sudorosas y desmelenadas que en ese mismo estadio rugen, como verdaderos animales que son, ante las hazañas de 22 pares de patas que se mueven detrás de una pelota.

El cuadro no es alentador, porque la reacción no vendrá. Tuvimos — alguna vez — fe en nuestras Fuerzas Armadas, pero una astuta propaganda en base al "respeto al Poder Civil" burocratizó a la gente de uniforme, que encuentra más cómodo mirar cómo se entrega el rico patrimonio de los orientales al vil precio de la necesidad, en los rejuegos de la política envilecida. Nosotros los militares nacionalistas estamos de acuerdo en respetar a los Poderes Legítimos, pero lo que nos repugna es que las armas de la Patria se tiendan en saludo respetuoso ante el político degenerado que se burla del pueblo que lo votó y cuya única misión una vez encaramado es la de enriquecerse en tiempo record en plena orgía de francachelas y negociados!

El episodio del Centro Militar

Otro punto que nos inquieta es el de la infiltración comunista en todos los resortes de la vida nacional. En ambos partidos mayores hay "alas de extrema izquierda" que hacen el juego al comunismo internacional, sea de la línea Moscú, o de la línea Pekín. La tolerancia se extiende hasta una evidente protección a los terroristas teóricamente puestos en la clandestinidad por el decreto del 12 de diciembre. Decimos "aparentemente" porque la tal clandestinidad no traba los movimientos de los dirigentes "Tupamaros", atanosamente buscados por la Policía, que se pasean tranquilamente por 18 de Julio en pleno día sin disimular en lo mínimo su identidad.

Cuando un núcleo de militares intentamos rendir homenaje a los Soldados caídos en defensa de su Patria combatiendo a la guerrilla invasora dirigida por extranjeros, una mayoría que se dijo presionada por los mandos naturales — denuncias de prensa a las que nadie respondió — levanta su mano votando en contra, VOTO QUE SIN LUGAR A DUDAS SUPONE ADHESION A LA GUERRILLA COMUNISTA.

Cabe pues nuestra desesperanza con relación a las Fuerzas Armadas. Qué pasaría si sutriéramos la guerrilla en nuestro suelo? Llegaría el apoliticismo de nuestras F.F.A.A. a confiar la represión a una operación policial?

El tiempo dirá si tuvimos razón para creer que este remedo de soberanía creada por la masonería está TOTALMENTE CORROMPIDO.

No tanto "apoliticismo"

Pero ese cacareado "apoliticismo" de nuestras FFAA no impida a muchos de sus integrantes procurarse el "ascenso por selección" mendigando en las antecámaras de los políticos corrompidos una posibilidad de ascender, sin concurso y sin méritos. Debemos recordar que estas FFAA tuvieron que tragarse las ofensas del Sr. Luis Batlle. Cuando se le dijo que los Sres. Generales estaban descontentos por su gestión de gobernante, Luis Batlle proclamó: «No me preocupan: yo a esos les doy un «Jeep» y un negro que les cebe mate y están todos conmigo». Todavía antes, cuando gobernaba Amézcaga, en plena orgía de negociados e implicancias, y su mujer era acusada de "cleptómana" — porque sólo son ladronas las empleadas del servicio doméstico — y un Sr. Coronel denunció estas realidades y reaccionó, sufriendo cárcel y manoseo — 1.º de julio de 1946 — en el Establecimiento de Miguelete — nos estamos refiriendo a aquél gran señor que murió con jerarquía de General don Esteban Cristi — no se conmovieron las Fuerzas Armadas y, que sepamos, apenas dos o tres camaradas le visitamos en la Cárcel.

Pero se da la paradoja de que, a pocos meses de esa tremenda afrenta inferida a un Señor Coronel, se consagró un 30 o/o de aumento en los sueldos militares y el viernes 4 de octubre de 1946 — estamos mirando una foto publicada en "El Día" el sábado 5 de octubre del mismo año — vemos sentados ante blancos manteles de "gratitud" en los salones del Parque Hotel, a centenares de Jefes y Oficiales, en homenaje ofrecido por el Gral. (R) Pedro Onetti a los Sres. Dres. González Conzi y Cutinella, que habían hecho posible tan importante conquista "material"!

Creemos que, ante lo expuesto, estamos eximidos de mayores comentarios. Sólo resta decir que tampoco estuvieron muy apolíticos los integrantes de nuestras Fuerzas Armadas, cuando un reducidísimo núcleo de militares fue — hasta por tercera vez, como el actual Cnel. Camilo Rodríguez — a gustar el "veraneo de la Isla de Flores" por defender sus sinceras convicciones ante los sucesos del 31 de marzo de 1933. El resto... sólo tenía la preocupación de cobrar puntualmente el presupuesto! M A U S E R

EL FEDERAL

Aclara que el cda. J. Amado no ha sido aludido como marxista. Se le mencionó al pasar, por anterior vinculación con un elemento no-confiable que en ese momento no se había manifestado claramente como apóstata.

La Dirección

EL FEDERAL

CRUZADA PATRIOTICA REVOLUCIONARIA.—18 de Julio, 2345

Montevideo

N.º 15. : : : MARZO 1968

Director: HEINZ ROSANO

Información mundial:
AGINTERPRES — Lisboa